

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійну програму (далі – ОПП) «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» з підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок розроблено викладацьким складом Відокремленого структурного підрозділу Кам'янець-Подільський фаховий коледж Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут» у процесі консультацій із науковцями, спеціалістами-практиками та потенційними працедавцями, які підтвердили необхідність підготовки фахівців за цією ОПП.

ОПП чітко окреслює цілі, завдання та зміст компетентностей, які формуються за підсумками освоєння освітніх компонент. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових освітніх компонент ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Однією з найсильніших сторін ОПП є її практична спрямованість. Великий акцент робиться на практичних заняттях, виробничій та навчальній практиці з фінансів, грошей і кредиту, навчальній практиці (тренінг за фахом), що дає змогу здобувачам не тільки отримувати теоретичні знання, але й ефективно застосовувати їх на практиці. Це надзвичайно важливо для формування спеціалістів, які можуть швидко адаптуватися до вимог сучасного ринку праці.

Розроблена ОПП повністю відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів фахової передвищої освіти та рекомендується до подальшого впровадження в навчальний процес Відокремленого структурного підрозділу Кам'янець-Подільський фаховий коледж Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут».

Рецензент:

Завідувачка кафедри
фінансів, обліку та оподаткування,
к.е.н., доцент

Івано-Франківського національного технічного
університету нафти і газу



Уляна АНДРУСІВ